

再现抗美援朝风云,拒绝“艺术符号”及低级雷剧
张国强决战《三八线》

近几年,抗战剧屡屡曝出“神剧”风潮,而抗美援朝相关的影视题材却鲜有人触及。时值入朝65周年之际,由著名导演梦继、朴柱天联合执导,张国强、王挺、王学圻、曹曦文等主演的抗美援朝电视剧《三八线》于近日在黑龙江牡丹江开机拍摄。日前,该剧编导王海平与媒体一起前往拍摄地探班。导演梦继在采访时称,他“最痛恨的就是那些‘手撕鬼子式的神剧’,《三八线》不会有所谓的‘艺术符号’,不会刻意标新立异,也没有‘雷剧’的低级噱头,‘我要用镜头还原历史,致敬那些为国家做过贡献的志愿军英雄。’”

《三八线》军事顾问、著名军旅题材制片人李洋表示:“《战狼》的票房这么高,这说明中国人是需要爱国主义的,因此我看好了《三八线》。”

探班现场,张国强饰演的小兵李长顺一直随身带着一杆短柄鱼叉,他透露,这是李长顺父亲捕鱼时的工具,但因美军空袭鸭绿江边,“父亲被炸死,鱼叉也被炸得只



剩下短柄,李长顺一直把它带在身边,就是为了提醒自己要为父报仇。”

不过,虽同为东北人,但张国强最开始并未打算接演这部剧,“我家里没人当过志愿军,我怕这个角色立不起来”。不过当他接触到剧本后,经常看到泪流满面,“这一批前辈们太了不起了,完全靠顽强的意志和爱国主义精神打下一场硬仗,应该让更多年轻人知道这一段史实”。(新京)



书法咏春

日前,眷住东风·古诗咏藤花燕守谷书法欣赏会在大自然茶艺馆举行。山东著名书法篆刻家燕守谷先生,现为山东省书法家协会副主席、西泠印社社员,其创作的行草隶篆皆有其鲜明的个性特征。本次展出的30余幅作品以咏藤花为主,遣怀寄兴,趣味盎然。

(记者 孙慧英 摄)

央视《地理中国》走进枣庄

从3月23日开始,中央电视台科教频道《地理·中国》栏目摄制组走进台儿庄区张山子镇黄丘山套,对当地的地质、地貌及旅游资源进行科学考察和记录拍摄。中国著名地质专家、南京信息工程大学教授贾刚应栏目组邀请出镜作科普讲解。目前摄制组已完成拍摄。

该纪录片全景式展现了黄丘山区的特殊地质、地貌的发现、研究和开发状况,对周边地理环境进行全方位介绍和推介,展示鲁南地区的地质结构与生态环境,拓宽公众对鲁南地区自然风貌、人文地理景观的了解。

拍摄期间,摄制组以黄丘山套地质科考为主、原生态的自然环境为辅,对黑山

西明清古村落、大黑山国防坑道、台儿庄古城遗址、张庄万亩桃园、张塘千年古银杏树等奇特地质地貌和珍稀植物进行了采访录制,介绍地质学的新发现、新成果、新探索,展示鲁南地区地质地貌的新、奇、特、美,旨在使观众感受大自然神奇魅力的同时,传播科学知识以及人与自然和谐共生、相互依存的理念。

据悉,摄制组在完成台儿庄古城和黄丘山区的拍摄任务后,将转赴山亭区进行科学考察和记录拍摄。该纪录片预计于9月份在中央电视台科教频道《地理·中国》栏目播出,每期时长25分钟。

(记者 杨军 通讯员 蔡可强)

《陌路惊笑》定档4月17日

中国首部公路喜剧惊悚电影《陌路惊笑》日前在京举行首映礼,鬼才导演三木单丹、主演唐文龙、张峻宁、何昊阳、潘彦妃等众主创悉数到场。

《陌路惊笑》堪称中国版的“惊声尖笑”,讲述了一对亡命鸳鸯在夺命弯道“弄十里弯”遭遇的公路连环灵异事件,在这场公路之旅中,各色厉鬼相继出没挡住生者之去路,杀人公路、厕所惊魂、荒路黑店、鬼太扒窗等经典鬼片桥段密集出现。

影片导演三木单丹是

香港著名的鬼才导演。“石榴姐”苑琼丹演绎史上最恐怖搞笑的老太婆,《西游降魔篇》中的“喷血哥”杨迪在本片中出演吃人餐馆的老板。

潘彦妃首度与三木单丹导演合作在片中饰演唐文龙的“神秘鬼妻”,唐文龙眼中她是一个温柔贤惠的人妻,两人在剧中有众多对手戏,戏中没有任何打斗或者恐怖的造型,完全是靠潘彦妃丰富的内心和细致的动作神情去诠释。电影《陌路惊笑》将于4月17日在全国上映。

(综合)



装房子 买家具 我只来 居然之家

全年仅此一次 居然如此放肆

仅限2天 > 4.18-4.19



满1000元送1000元

(全场通用券,面值100元,共10张,满3000元使用一张)

100个免单大奖 最高4999元

10000桶洗衣液免费送

免费抽金条

大家来找茬
若发现在居然之家所购置的同一商品的价格
高于当地其他商场,居然之家差价双倍返还!

地址: 枣庄新城市政府西行2000米

电话: 0632-5296555

先行赔付
绿色环保
一个礼拜
退货
送货安装
统一收银
同一品牌
三包服务
延至3年

